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Instrukcja dla zdajacego
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12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
BRI R

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

W jakim celu zastosowano w uktadzie element aluminiowy, /

wskazany na rysunku strzatka?
A. Stabilizacji termicznej tranzystorow.
B. Odprowadzenia ciepta z tranzystorow.
C. Ekranowania przed polem magnetycznym.
D. Wzmocnienia wytrzymato$ci mechanicznej lutow. :
Zadanie 2.
Jaka funkcjg pelni uktad, ktérego schemat przedstawiono na rysunku?
-
A. Zasilacza. L hd 0.
B. Generatora. A
D_
—.
C. Transoptora. D_EZ _.ZE > o
D. Wzmacniacza. K
Zadanie 3.
Z wyswietlanego na ekranie lampy oscyloskopowej przebiegu mozna bezposrednio odczyta¢ warto$¢
A. skuteczng pradu.
B. skuteczna napigcia.
C. maksymalng pradu.
D. maksymalna napigcia.
Zadanie 4.
Jaka funkcjg w zasilaczu realizuje blok wskazany na rysunku strzatka?
A. Obniza napigcie.
B. Filtruje napigcie. ~ 230V H Bt
C. Prostuje napigcie.
D. Stabilizuje napigcie.

Zadanie 5.

Ktoéry element przedstawiono na rysunku?

oW

Diode.
Tyrystor.
Warikap.
Tranzystor.
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Zadanie 6.
i ’ (el | P Bl -
Na fragmencie karty katalogowej pokazano uktad ,%J | ) - B o
2 St WO sma [erowwania
A. alarmowy. __ Bcwn o3 (B l]
B. wideofonu. REGE . iz
slerownicaa
C. bramofonu. _ -
D. monitorujacy. NS e Zasilacz
SF r .
CF
Elektrozaczep

Zadanie 7.
Jaka warto$¢ ma wlutowany rezystor przedstawiony na rysunku fragmentu obwodu drukowanego?

A 472Q 1 @
L

B. 4720 , “

C. 47kQ L 3J) .

D. 47kQ ‘aﬁy

Zadanie 8.
Jaka literg na rysunku oznaczono filtr?
C D.
-
Wy
- —
o~ il y

[l
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Zadanie 9.
Jaka diodg przedstawiono na rysunku?
A. Ostrzowa.
B. Prostownicza. n K
C. Pojemno$ciows.
D. Luminescencyjng.
Zadanie 10.
Ktorym skrotem okresla sig technologig montazu powierzchniowego?
A. PCB (ang. Printed Circuit Board).
B. SMD (ang. Surface Mounted Devices).
C. THT (ang. Through-Hole Technology).
D. SMT (ang. Surface Mounting Technology).
Zadanie 11.
Jaka technik¢ montazu zastosowano w uktadzie przedstawionym na rysunku?
A. Mieszana.
B. Modulowa.
C. Przewlekana.
D. Powierzchniowa.

Zadanie 12.

Pojecie soldermaska uzyte w dokumentacji technicznej oznacza

A. sie¢ potaczen miedzy podzespotami.

B. rysunek rozmieszczenia podzespotow elektronicznych.

C. miejsce lutowania podzespotow obwodu elektronicznego.

D. powlokg zabezpieczajaca potaczenia i odstaniajaca punkty lutownicze.
Zadanie 13.

Ktory bit nalezy zastosowaé¢ do montazu wkretow z tbem typu Torx?
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Zadanie 14.
Ktore kleszcze nalezy zastosowaé do obcinania koncéwek wyprowadzen elementéw podczas montazu
przewlekanego?
|
f \
l'J'Li-'s' j :I
Al ( “
A. B
}U ul
)%ii‘:" P i
C D.
Zadanie 15.

Na ktoérym rysunku przedstawiono urzadzenie do lutowania goracym powietrzem?
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Zadanie 16.

W przedstawionym na rysunku fragmencie procesu montazu powierzchniowego klej z dozownika

powinien zosta¢ naniesiony na

A.

Onw

Zadanie 17.

Wskazana na zdjgciu strzatka gtowica urzadzenia stuzy do

miejsca pod elementami.
catej powierzchni plytki.
wszystkie pola kontaktowe.
pola kontaktowe z otworami.

A. lutowania elementow SMD.

B. rozmieszczania elementow SMD.

C. montazu elementéw przewlekanych. .

D. wygrzewania plytki z elementami przewlekanymi. &
Zadanie 18.

Przedstawiona na rysunku pipeta prézniowa stuzy do pobierania elementéw z magazynka w postaci

A. tacki.
B. tasmy.
C. listwy poziomej.
D. listwy pionowej.
Zadanie 19.
W ktorej strefie ma miejsce rozptyw lutowia w trakcie lutowania rozptywowego?
A. W strefie 1 "l ["‘2";" 'l
B. W strefie 2
C. W strefie 3 vy IR S AN W S
D. W strefie 4 150

(] 120 1501 240 t]s]

strefa | strefa 2 strefn 3 stirela 4
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Zadanie 20.
Zadaniem opaski wskazanej na rysunku strzatka jest

_—

A. gromadzenie tadunku na elementach.

B. ochrona przeciwporazeniowa pracownika.

C. roztadowanie montowanych kondensatorow.

D. ochrona przed napigciem elektrostatycznym.
Zadanie 21.

Ktora czynno$¢ montazowa przedstawiono na rysunku fragmentu plytki drukowane;j?

Cowp

Reczne wlutowanie elementu w technologii SMD.

Automatyczne wlutowanie elementu w technologii SMD.
Reczne wlutowanie elementu w technologii przewlekane;.
Automatyczne wlutowanie elementu w technologii przewlekane;.
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Zadanie 22.
Ktory element oznaczony 1N4002 nalezy zamontowa¢ w procesie lutowania przewlekanego w ukladzie
elektronicznym, ktérego schemat montazowy przedstawiono na rysunku?

. +0Gl_GND GHD +lz.  GHD +LJE
A. Termistor. Ole_o] [o 0'] e o] O
B. Warystor. J -Ra 1 @Eug.
C. Rezystor. I'Eu:l”‘m?e"g 295 1
D. Diodq_ 3 Dl 1H4002 %Ij&@&‘il
§o TRb e
i o-l Ri_ 150k v
[+ ¢}
O uifg o) O
Zadanie 23.
W jakiej kolejnosci nalezy montowaé elementy oznaczone na rysunku cyframi 1, 2, 3?
A, 1,23 3
B. 21,3
C. 321
D. 13,2
Zadanie 24.

Na zdjgciu, w sposob schematyczny, przedstawiono czynnosci, ktore nalezy wykona¢ podczas

oo wp

lutowania elementu SMD, lutownica grzatkows.
wylutowywania elementu SMD, lutownica grzatkows.
lutowania elementu SMD, lutownica na gorace powietrze.
wylutowywania elementu SMD, lutownica na gorace powietrze.
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Zadanie 25.

Podczas prac serwisowych do mycia plytki drukowanej, po lutowaniu rgcznym elementéw
w technologii przewlekanej, zaleca si¢ stosowaé

A.  ultradzwieki.

B. tr6jchloroetylen.

C. $rodki myjace na bazie wody.

D. s$rodki myjace na bazie alkoholu.
Zadanie 26.

Ustawiony zakres pomiarowy przedstawionego multimetru umozliwia pomiar napigcia

A. statego do 200 V. " Dusl Display
B. statego do 1000 V. :
C. zmiennego do 200 V.
D. zmiennego do 750 V.
Zadanie 27.

W instrukeji uruchamiania urzadzenia zapisano migdzy innymi, Zze nalezy wykona¢ czynno$ci:
1. zmontowac uktad pomiarowy,

2. dokonaé regulacji uruchamianego urzadzenia,

3. ustawié napigcie zasilajace uktad,

4. dobra¢ urzadzenia i przyrzady do uruchamiania.

W jakiej kolejnosci nalezy wykonaé¢ wymienione czynnosci?

A. 1234
B. 34,12
C. 4123
D. 4132
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Zadanie 28.
Jakie potaczenie jest roztaczne?
A. Klejone.
B. Nitowane.
C. Zgrzewane.
D. Gwintowane.
Zadanie 29.
Do wykonania oczek kablowych nalezy uzy¢ szczypiec
A. plaskich.
B. bocznych.
C. okragtych.
D. uniwersalnych.
Zadanie 30. l"

Do zamykania nitow przedstawionych na rysunku nalezy uzy¢

A. miotka.

B. pobijaka.

C. prasy na goraco.
D. nitownicy reczne;.

Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono zestaw narze¢dzi stosowanych do

A. poglebiania otworu.

B. rozwiercania otworu.

C. wykonywania gwintu zewngtrznego.

D. wykonywania gwintu wewngtrznego.
Zadanie 32.

Ktore z przedstawionych wiertel nalezy zastosowa¢ do rozwiercania otwor6w w metalowej obudowie
urzadzenia elektronicznego?

A. B. C. D.
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Zadanie 33.
Ktore z przedstawionych narzgdzi stuza do dokrgcenia §rub imbusowych?

Zadanie 34.

Na zdjgciu pokazano zdemontowane podzespoty sktadowe

stycznika.

przekaznika.

przelacznika dwubiegunowego.
przetacznika jednobiegunowego.

Dowpy
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Zadanie 35.
Na podstawie fragmentu karty katalogowej okresl, jaki typ przewodu przedstawiono na rysunku?
A. Wtynkowy.
B. Natynkowy.
C. Warsztatowy do odbiornikow statych.
D. Mieszkaniowy do odbiornikéw ruchomych.
Specyfikacja
Typ przewodu zasilajacy
Rodzaj przewodu omy
Ksztatt przekroju przewodu okragty
Budowa zyly linka
Rodzaj zyty Cu
Liczba zyt 3
Przekrdj zyly 0,5 mm?
Materiat izolacji zewnetrznej |PVC
Kolor izolacji czarny
Napiecie znamionowe 300V
Temperatura pracy -40+80°C
Zadanie 36.

Jakie polaczenia nalezy zastosowaé w celu wykonania, przedstawionego na rysunku, potaczenia
elektrycznego przewodu z wtykiem RJ457?

A. Owijane.
B. Skrecane.
C. Lutowane.
D. Zaciskane.
Zadanie 37.

Wskazana na rysunku strzatka koszulka termokurczliwa, nalozona na przewody, stuzy przede wszystkim

do

0w >

=S
usztywnienia przewodow. | '
mechanicznego potaczenia przewodow. E‘\

zapewnienia dodatkowej izolacji
przewodow. =
zapewnienia elektrycznego potaczenia

przewodow.
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Zadanie 38.

Na rysunku plyty czotowej oscyloskopu, w polu zaznaczonym elipsa, znajduje sig¢ pokretio
potencjometru, ktore stuzy do regulacji » :
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Hastavry
oscyloskopu

Wamacniace ¥
{ap. wejScie hoorY)

AN

Tryh pracy [ACIDC)
De ..

Podstawa crasu

0.2 ms/DIV

CHE

2 hoploskop

A. odchylania pionowego.
B. odchylania poziomego.
C. generatora podstawy czasu.
D. ostrosci wyswietlanego przebiegu.
T
Zadanie 39.
Ile wynosi okres przebiegu, ktorego wykres przedstawiono na rysunku?
A. 300 ms
B. 500 ms
C. 600 ms
D. 800 ms
Zadanie 40.
Na rysunku przedstawiono schemat pomiarowy do badania
A. odbiornika. Zasilacz
B. generatora.
C. oscyloskopu. ._ICD_
D. wzmacniacza. = 1
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